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１ 調査の概要                       

（１）調査の概要                              

◆調査目的 本調査は、平成 23 年度からスタートした「第６次高浜市総合計画」の進行管

理にあたり、基本計画に掲げた目標の達成度合いや、「みんなで目指すまちづ

くり指標」の実績値を測定するために実施した。 

調査結果（分析・とりまとめ結果）は、「施策評価」や「事務事業評価」に

活用する。 

◆調査区分 まちづくりや市民生活の現状について

のアンケート 

児童・生徒の意識や行動に関する 

アンケート 

◆調査対象 高浜市内在住の 18 歳以上の市民から

無作為に抽出した 2,500 人 

高浜市内の小学３年生から中学３年

生合計 3,543 人 

◆調査項目 ① 回答者の属性 

② 高浜市の市政やまちづくり活動な

どへの参加について 

③ 高浜市のまちの状況について 

④ 高浜市のまちづくりについての自

由意見 

① 回答者の属性 

② 児童・生徒の意識 

③ 高浜市の「好きなところ」「嫌い

なところ」 

④ 高浜市のまちづくりについての

自由意見 

⑤ 地域行事やボランティア活動の

参加・参画状況 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 26 年 4月 14 日に配布 

5 月 7 日を回答期限として回収 

平成 26 年 4 月 15 日に配布 

4 月 28 日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票 

・有効回収数 985 票 

・有効回収率 39.4% 

≪参考≫前回調査（平成 25 年 11 月） 

有効回収率 39.0% 

・配布数 3,543 票 

・有効回収数 3,447 票 

・有効回収率 97.3% 

≪参考≫前回調査（平成 25 年 11 月） 

有効回収率 97.7% 

 

 

（２）調査結果の見方                            

○ 比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、

百分率の合計が 100.0%にならないことがあります。 

○ 基数となる実数はｎとして掲載し、各グラフの比率はｎを母数とした割合を示しています。 
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２ まちづくりや市民生活の現状についてのアンケート     

（１）回答者の属性                            

１）性別 

「女性」が 58.8%、「男性」が 39.5%

となっています。 

 

男性

女性

回答なし

39.5%

58.8%

1.7%

n＝ 985

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

 

「女性」が 62.1%、「男性」が 36.1%

となっています。 

男性

女性

回答なし

36.1%

62.1%

1.8%

n＝ 1,069
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２）年齢 

最も多いのは「40 歳代」で 21.1%

ですが、次いで「60 歳代」18.9%、「70

歳以上」18.4%、「50 歳代」16.4%で、

50歳以上が半数以上を占めています。

 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

回答なし 0.9%

8.4%

15.4%

21.1%

16.4%

18.9%

18.4%

0.4%

n＝ 985

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

最も多いのは「40 歳代」で 19.8%、

次いで「70 歳以上」19.0%、「60 歳代」

17.4%と、「30 歳代」16.7%となってい

ます。 

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

回答なし 2.3%

8.9%

16.7%

19.8%

15.3%

17.4%

19.0%

0.6%

n＝ 1,069
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３）居住地区（小学校区） 

最も多いのは「吉浜小学校区」で

25.5%、次いで「高浜小学校区」23.0%、

「高取小学校区」18.6%の順になってい

ます。 

 

 

高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

回答なし

23.0%

25.5%

18.6%

13.6%

18.4%

0.9%

n＝ 985

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

回答なし

21.1%

27.3%

12.3%

16.9%

21.0%

1.2%

n＝ 1,069

最も多いのは「吉浜小学校区」で 27.3%、

「高浜小学校区」21.1%、「翼小学校区」

21.0%の順になっています。 
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す。 

 

 

 

４）居住年数 

最も多いのは「20 年以上」が 56.3%

と半数以上を占めており、「10～14

年くらい」10.5%、「15～19 年くらい」

10.1%が続いています。 

０～２年くらい

３～４年くらい

５～９年くらい

10～14年くらい

15～19年くらい

20年以上

回答なし
7.4%

5.6%

9.5%

10.5%

10.1%

56.3%

0.6%

n＝ 985

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ ０～２年くらい

３～４年くらい

５～９年くらい

10～14年くらい

15～19年くらい

20年以上

回答なし
6.5%

6.5%

10.3%

9.4%

8.7%

58.2%

0.5%

n＝ 1,069

最も多いのは「20 年以上」が 58.2%

と半数以上を占めており、「5～9年く

らい」10.3%、「10～14 年くらい」9.4%

が続いています。 
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５）職業 

「会社員・公務員･団体職員」34.2%

が最も多く、「専業主婦」19.2%、「無

職」18.6%、「パート･アルバイト」17.3%

が続いています。 

 学生・生徒・予備校生

会社員、公務員、団体職員

自営業・自由業

農業
パート･アルバイト

無職

専業主婦

その他

回答なし

1.4%

34.2%

6.2%

1.2%
17.3%

18.6%

19.2%

0.8%

1.1%

n＝ 985

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学生・生徒・予備校生

会社員・公務員
・団体職員

自営業・自由業

農業
パート･アルバイト

無職

専業主婦

その他

回答なし

2.8%

30.5%

7.1%

1.4%15.8%

19.2%

20.9%

1.5%

0.8%

n＝ 1,069

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

「会社員・公務員･団体職員」（30.5%）

が最も多く、「専業主婦」（20.9%）、

「無職」（19.2%）、「パート･アルバ

イト」（15.8%）が続いています。 
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６）通勤・通学先 

通勤・通学しているのは回答者の

６割近くで、通勤・通学先として最

も多いのは「周辺市町（安城・刈谷・

碧南・半田・東浦）」26.0%で、次い

で「高浜市内」が 22.4%となっていま

す。 
高浜市内

周辺市町

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

通勤・通学しているのは回答者の６

割近くで、通勤・通学先として最も多

いのは「周辺市町」（安城・刈谷・碧

南・半田・東浦）」25.7%で、次いで「高

浜市内」が 19.8%となっています。 

 

 

 

 

高浜市内

周辺市町

名古屋市その他県内市町村

愛知県以外

通勤･通学
していない

回答なし

19.8%

25.7%

3.4%5.5%

0.8%

42.4%

2.3%

n＝ 1,069

名古屋市その他県内市町村

愛知県以外

通勤･通学していない

回答なし

22.4%

26.0%

3.1%

0.7%

6.7%

26.7%

14.3%

n＝ 985
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（２）調査結果の概要                           

高浜市の市政やまちづくり活動などへの参加について（設問１～20）、高浜市のまちの

状況について（設問 21～34）の結果の概要は以下のとおりです。 

なお、平成 22 年度、24 年度、25 年度（一部調査を行っていない設問有り）に実施した

過去の調査と同様の設問については、過去年度調査結果を併記しました。 

■ 高浜市の市政やまちづくり活動などへの参加について 

設問１ あなたは、高浜市のまちづくりのキャッチフレーズ「思いやり 支え合い 手と手をつな

ぐ 大家族たかはま」を知っていますか？  

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

39.9

33.6

22.4

59.6

65.4

76.4

0.5

1.0

1.2

(%)

はい いいえ 回答なし
n  =

   985

1,069

1,104

※H22年度調査なし

 

設問２ あなたは、高浜市の財政状況に関心がありますか？ 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

72.3

68.8

73.6

74.2

26.9

30.1

25.0

24.3

0.8

1.1

1.4

1.6

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問３ あなたは、「私たちの愛するまち高浜市を未来へとつなげていくために」を前文とする

「高浜市自治基本条例」を知っていますか？ 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

12.7

12.4

11.1

86.2

86.0

87.5

1.1

1.6

1.4

(%)

はい いいえ 回答なし
n  =

   985

1,069

1,104

※H22年度調査なし

 

 

設問４ あなたは、地域活動に参加したことがありますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

55.2

56.0

54.6

45.4

44.4

43.3

44.5

53.2

0.4

0.7

0.9

1.3

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問５ あなたは、子どもとふれあう行事に参加したことがありますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

45.6

44.8

43.3

45.1

53.5

54.3

56.0

53.5

0.9

0.8

0.7

1.5

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285

 

 

設問６ あなたは、日ごろから省エネや省資源など環境に配慮した生活をしていますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

81.3

79.9

83.7

79.2

18.0

19.2

15.4

19.3

0.7

0.9

0.9

1.5

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問７ あなたは、公園・緑地づくりや、街路樹の手入れ、憩いの場となる川づくり・海辺づく

りに参加したことがありますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

27.7

27.0

24.0

25.6

72.1

72.3

75.4

72.8

0.2

0.7

0.6

1.6

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285

 

設問８ あなたは、悩みごとを身近に相談できる人や場所がありますか？ 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

75.9

76.0

71.6

76.9

23.4

22.8

27.5

21.9

0.7

1.2

0.8

1.2

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問９ あなたは、地域で高齢者や障がい者の見守りや生活の手助けをしていますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

22.4

24.7

24.1

26.5

76.8

74.5

74.7

71.5

0.8

0.8

1.2

2.0

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285

 

 

設問 10 あなたは、栄養や食生活に気をつけていますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

81.4

80.4

80.3

80.2

18.2

18.7

19.1

18.7

0.4

0.9

0.5

1.2

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問 11 あなたは、かかりつけ医を持っていますか? 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

72.8

73.5

71.5

68.4

26.9

26.1

27.9

30.3

0.3

0.4

0.6

1.3

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285

 

設問 12 あなたは、地震の備えができていると思いますか？ 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

24.7

25.7

22.5

22.3

74.8

73.3

76.1

75.8

0.5

0.9

1.4

1.9

(%)

はい いいえ 回答なし

n  =

   985

1,069

1,104

1,285
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設問 13 高浜市に愛着や誇りを感じる。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

20.5

22.3

19.2

20.8

51.9

49.7

50.3

43.2

20.6

19.4

21.5

24.7

6.5

7.6

8.2

9.3

0.5

1.1

0.9

2.0

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

� 985

1069

1104

1285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

72.4

72.0

69.5

64.0

 
 

設問 14 高浜市は、子どもを産み、育てやすいまちだと思う。 

 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

13.1

11.3

11.3

10.4

50.4

61.9

51.9

48.6

25.2

24.3

24.0

26.1

8.9

7.0

10.2

10.9

2.4

3.1

2.5

4.0

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

63.5

65.6

63.2

59.0

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）
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設問 15 今後も高浜市に長く住み続けたいと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

37.7

39.0

36.0

38.3

43.5

40.4

43.1

38.6

12.5

13.7

12.5

14.3

5.6

6.5

7.5

7.2

0.8

1.4

0.9

1.6

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

81.2

79.4

79.1

76.9

 
設問 16 高浜市は、歩きやすく、運転しやすいまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

16.3

14.7

13.2

15.5

39.7

41.3

38.5

36.6

30.3

29.4

32.5

31.2

12.8

13.1

14.2

14.6

0.9

1.5

1.5

2.2

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

56.0

56.0

51.7

52.1
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設問 17 あなたは、高浜市内の公園をどのくらいの頻度で利用しますか？  

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

1.8

3.2

2.4

3.2

4.6

3.1

4.3

3.3

7.9

8.1

8.5

8.0

15.1

16.6

14.8

16.2

27.5

25.1

25.5

25.1

42.6

43.6

43.8

42.9

0.4

0.4

0.8

1.4

(%)

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回

月に１～２回 年に数回 ほとんど利用したことがない

回答なし
n  =

� 985

1,069

1,104

1,285

 
 

設問 18 あなたは、運動やスポーツをどのくらいの頻度で行っていますか？ 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

8.6

9.0

9.1

7.8

9.1

9.3

11.1

9.1

18.3

16.5

15.3

17.4

12.7

10.9

11.9

11.9

7.7

7.8

7.6

9.8

43.1

46.0

44.5

42.6

0.4

0.6

0.6

1.4

(%)

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回

月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない

回答なし

n  =

� 985

1,069

1,104

1,285

 

 
 

 16



設問 19 あなたは、小学校区を単位としてまちづくり活動を行っている「まちづくり協議会」を
知っていますか？  

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

13.3

13.1

10.3

32.0

31.9

28.7

23.5

21.2

23.4

31.0

32.9

37.0

0.3

0.8

0.5

(%)

活動に参加したことがある 知っている 名前は聞いたことがある

知らない 回答なし

n  =

� 985

1,069

1,104

 ※22 年度調査なし 

設問 20 あなたは、「広報たかはま」（毎月１日号・１５日号発行）を読んでいますか？  

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

51.1

52.9

32.4

31.2

9.4

8.5

7.0

7.2

0.1

0.3

(%)

毎号読んでいる ときどき読んでいる ほとんど読まない 読んだことがない

回答なし

n  =

�  985

1,069

※22年・24年度調査なし
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■ 高浜市のまちの状況について（基本計画の目標（施策）について） 

設問 21 市民に開かれ、市民が参画する市政運営が行われているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

6.7

5.6

6.1

4.5

49.6

47.5

45.7

41.9

32.5

33.2

33.1

38.8

7.8

9.9

11.7

11.2

3.4

3.7

3.4

3.7

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

56.3

53.1

51.8

46.4

 

問 22 将来の世代のために、借入金に頼らず健全な財政運営が行われているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

4.0

2.9

2.8

2.9

42.3

40.7

37.5

33.2

38.6

39.2

40.9

43.6

9.2

11.3

13.6

14.8

5.9

5.9

5.2

5.6

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

46.3

43.6

40.3

36.1
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設問 23 市民と行政が信頼関係を深め、ともにまちづくりを行っていると思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

7.3

7.4

7.1

7.2

50.8

47.6

42.8

39.5

29.8

33.7

35.7

38.1

7.5

7.6

10.2

10.9

4.6

3.7

4.3

4.4

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

58.1

55.0

49.9

46.7

 

設問 24 学びを通して人が育ち、夢と希望を持って楽しく暮らせるまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

6.9

5.8

6.2

5.2

48.1

48.3

40.9

40.2

34.6

35.6

38.6

40.8

7.1

6.8

11.0

10.6

3.2

3.5

3.4

3.2

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

55.0

54.1

47.1

45.4

 

 

 

 19



設問 25 心たくましく健やかに育つ教育環境が整っているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

5.7

6.3

5.8

5.4

48.8

48.3

42.5

40.1

33.4

35.5

38.9

39.4

8.3

6.3

9.8

11.3

3.8

3.7

3.1

3.9

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

54.5

54.6

48.3

45.5

 

 

設問 26 人のつながりやぬくもりの中で、子育ち・子育てを支えているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

7.3

7.5

8.2

6.8

53.6

53.3

45.6

42.1

28.3

30.2

33.4

36.5

7.0

5.4

9.4

9.6

3.8

3.6

3.4

5.0

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

60.9

60.8

53.8

48.9
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設問 27 まちの成長を支えるエンジンとして、産業が元気なまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

4.2

2.9

3.0

3.0

21.4

19.0

18.7

14.7

50.4

53.7

51.0

51.4

21.3

21.8

24.8

27.9

2.7

2.6

2.5

3.0

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

25.6

21.9

21.7

17.7

 

設問 28 地域に根ざした新たなビジネスの芽を育んでいるまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

2.5

2.5

2.4

1.5

21.2

17.6

16.7

14.7

53.1

55.3

53.2

54.1

19.6

21.4

24.5

25.7

3.6

3.2

3.4

4.0

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

23.7

20.1

19.1

16.2
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設問 29 みんなで環境美化・保全に取り組んでおり、きれいなまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

8.8

7.8

9.2

7.2

57.5

56.3

52.4

51.4

24.8

26.6

27.4

29.3

6.3

7.3

8.8

9.6

2.6

2.1

2.1

2.5

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

66.3

64.1

61.6

58.6

 

 

設問 30 調和の取れた土地利用が図られ、安全・快適で移動しやすいまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

5.9

4.7

6.5

5.1

41.8

41.1

36.8

37.7

39.2

41.2

41.4

42.3

10.3

9.9

12.6

11.1

2.8

3.2

2.7

3.8

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

47.7

45.8

43.3

42.8
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設問 31 公園・緑地や水辺など、自然豊かな魅力あふれる憩いの場を守り、育てているまちだと
思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

11.1

9.3

10.8

9.3

53.8

53.7

49.7

48.7

26.3

28.3

28.2

29.8

6.3

6.5

9.3

9.5

2.5

2.2

2.0

2.7

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

64.9

63.0

60.5

58.0

 

設問 32 安全・安心が実感できる防災・防犯対策が進められているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

6.8

7.7

7.0

6.9

49.8

48.6

42.7

45.4

32.9

33.1

37.8

35.7

7.5

8.1

10.1

8.9

2.9

2.5

2.4

3.1

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

56.6

56.3

49.7

52.3
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設問 33 一人ひとりを認め合い、高齢者や障がい者などがいきいき暮らすことができるまちだと

思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

8.3

8.3

9.3

8.1

54.7

51.1

50.2

47.0

27.4

31.2

29.2

33.1

6.9

6.5

9.2

8.6

2.6

2.9

2.1

3.2

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

63.0

59.4

59.5

55.1

 

 

設問 34 一人ひとりの元気と健康づくりを応援しているまちだと思う。 

0 20 40 60 80 100

Ｈ26年度調査

Ｈ25年度調査

Ｈ24年度調査

Ｈ22年度調査

8.2

8.8

7.9

7.0

53.5

49.1

49.2

45.2

27.9

32.6

31.3

35.8

7.6

6.8

9.3

8.7

2.7

2.6

2.4

3.3

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

�  985

1,069

1,104

1,285

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

61.7

57.9

57.1

52.2
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（３）調査結果の詳細                             

高浜市のまちの状況について（設問 21～34）の詳細は以下のとおりです。なお、「H25

年度調査」の結果を併記しました。 

１）市民に開かれ、市民が参画する市政運営が行われているまちだと思う。 

（設問 21） 

「市民に開かれ、市民が参画する市政運営が行われているまちだと思う」市民の割合は、

「そう思う」が 6.7%、「どちらかといえばそう思う」が 49.6%であり、合わせて 56.3%と

なっています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、年齢層が

上るにしたがって概ね高くなる傾向がみられ、70 歳以上では 69.1%になっています。また、

「そう思う」と回答した割合も 70 歳以上（14.4%）では、全体よりやや高くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（62.0%）で全体に比べてやや高くなっている以外は、居住地区による大きな差は特

にみられません。 

0 20 40 60 80 100

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

6.7

6.2

6.6

2.4

2.6

4.3

6.8

7.5

14.4

5.3

5.2

4.4

14.2

7.7

49.6

47.6

51.8

44.4

39.8

46.7

54.3

45.1

51.6

54.7

52.4

50.6

49.7

47.8

48.1

32.5

35.2

31.1

44.4

37.3

34.2

33.7

38.3

33.9

21.0

28.6

34.3

37.2

29.9

32.6

7.8

10.3

6.4

11.1

15.7

13.8

7.2

7.4

5.4

2.8

8.8

9.2

6.0

4.5

8.8

3.4

0.8

4.1

4.8

2.6

0.5

2.5

1.6

7.2

4.8

0.8

2.7

3.7

2.8

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

985

389

579

9

83

152

208

162

186

181

227

251

183

134

181

年
齢
別

性
別

居
住
地
区
別

そう思う＋どち
らかといえば 
そう思う（％）

56.3

53.8

58.4

44.4

42.2

49.3

58.6

51.9

59.1

69.1

57.7

55.8

54.1

62.0

55.8
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（34.7%

⇒42.2%）と 30 歳代（43.2%⇒49.3%）、40 歳代（53.3%⇒58.6%）でやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計が、港小学校区

（50.8%⇒62.0%）で 11.2 ポイント増加しています。また、高浜小学校区（50.9%⇒57.7%）

と翼小学校区（49.8%⇒55.8%）でもやや増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

5.6

5.2

5.9

8.0

2.1

2.8

3.3

4.9

10.2

8.4

4.4

3.8

3.0

10.5

7.1

47.5

45.6

48.9

28.0

32.6

40.4

50.0

45.1

50.0

60.6

46.5

56.8

49.2

40.3

42.7

33.2

34.5

32.8

44.0

53.7

41.6

36.8

33.5

25.8

18.7

37.2

27.4

35.6

33.7

35.1

9.9

12.2

8.4

20.0

9.5

14.0

7.5

11.6

10.2

6.4

9.3

8.9

7.6

9.9

12.9

3.7

2.6

3.9

2.1

1.1

2.4

4.9

3.8

5.9

2.7

3.1

4.5

5.5

2.2

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

1,069

386

664

25

95

178

212

164

186

203

226

292

132

181

225

年
齢
別

性
別

居
住
地
区
別

そう思う＋どち
らかといえば
そう思う（％）

53.1

50.8

54.8

36.0

34.7

43.2

53.3

50.0

60.2

69.0

50.9

60.6

52.2

50.8

49.8
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２）将来の世代のために、借入金に頼らず健全な財政運営が行われているまちだと思う。 

（設問 22） 

「将来の世代のために、借入金に頼らず健全な財政運営が行われているまちだと思う」

市民の割合は、「そう思う」が 4.0%、「どちらかといえばそう思う」が 42.3%であり、合

わせて 46.3%となっています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（38.5%）

で全体よりもやや低くなっている一方で、70 歳以上（54.1%）でやや高くなっています。

また、70 歳以上では、「そう思う」と回答した割合も全体に比べてやや高くなっています。 

 

0 20 40 60 80 100

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

4.0

5.1

2.9

2.4

3.3

1.4

3.1

1.6

11.6

2.6

3.6

2.7

9.0

3.9

42.3

42.2

42.5

66.7

36.1

42.1

43.3

40.1

45.7

42.5

43.2

39.4

40.4

47.0

45.3

38.6

38.8

39.2

33.3

41.0

37.5

44.2

42.6

38.7

29.3

33.0

41.8
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、30 歳代（39.9%

⇒45.4%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合が、港小

学校区（45.3%⇒56.0%）と翼小学校区（42.3%⇒49.2%）で前回調査と比べてそれぞれ、10.7

ポイント、6.9 ポイント増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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３）市民と行政が信頼関係を深め、ともにまちづくりを行っていると思う。 

（設問 23） 

「市民と行政が信頼関係を深め、ともにまちづくりを行っていると思う」市民の割合は、

「そう思う」が 7.3%、「どちらかといえばそう思う」が 50.8%であり、合わせて 58.1%と

なっています。 

年齢別では、「そう思う」の割合が、70 歳以上（17.1％）で全体より 9.8 ポイント高く

なっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につい

ても、70 歳以上（65.7%）で最も高くなっています。一方、30 歳代では、「そう思う」と

「どちらかといえばそう思う」の合計の割合（51.3％）が全体よりやや低くなっています。 

居住地区別には、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（65.7%）でやや高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、男性（51.0%

⇒57.1%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（42.1%

⇒56.6%）で前回調査に比べて 14.5 ポイント増加しています。また、50 歳代（49.4%⇒55.6%）

でやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計は、高取小学校

区（60.6%⇒55.2%）で前回調査に比べてやや減少していますが、港小学校区（54.2%⇒65.7%）

と翼小学校区（50.7%⇒59.7％）でそれぞれ、11.5 ポイント、9.0 ポイント増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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４）学びを通して人が育ち、夢と希望を持って楽しく暮らせるまちだと思う。 

（設問 24） 

「学びを通して人が育ち、夢と希望を持って楽しく暮らせるまちだと思う」市民の割合

は、「そう思う」が 6.9%、「どちらかといえばそう思う」が 48.1%であり、合わせて 55．

0%となっています。 

年齢別では、「そう思う」の割合が、70 歳以上（16.0％）で全体よりも 9.1 ポイント高

くなっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につ

いても、70 歳以上（64.6%）で 9.6 ポイント高くなっています。一方、50 歳代（48.8%）と

60 歳代（49.5%）では、全体よりもやや低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（61.9%）と翼小学校区（60.7%）で全体よりやや高くなっている一方で、高取小学

校区（47.6%）でやや低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、30 歳代（51.2%

⇒57.3%）でやや増加しています。また、70 歳以上では「そう思う」の割合（10.8%⇒16.0%）

がやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、高取

小学校区（55.3%⇒47.6%）と吉浜小学校区（60.9%⇒55.4%）で前回調査に比べてやや減少

していますが、港小学校区（44.2%⇒61.9%）では 17.7 ポイント増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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５）心たくましく健やかに育つ教育環境が整っているまちだと思う。（設問 25） 

「心たくましく健やかに育つ教育環境が整っているまちだと思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 5.7%、「どちらかといえばそう思う」が 48.8%であり、合わせて 54.5%となっ

ています。 

年齢別では、「そう思う」の割合が、70 歳以上（13.8％）で全体よりやや高くなってい

ます。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合についても、70

歳以上（60.8%）でやや高くなっています。一方、「そう思う」と「どちらかといえばそう

思う」の合計の割合は、50 歳代（48.1%）でやや低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（64.9%）で全体より 10.4 ポイント高くなっていますが、高取小学校区（48.1%）で

全体よりやや低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、高取

小学校区（56.0%⇒48.1%）翼小学校区（61.8%⇒56.4%）で前回調査に比べてやや減少して

いますが、港小学校区（46.4%⇒64.9%）では前回調査に比べて 18.5 ポイント増加していま

す。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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６）人のつながりやぬくもりの中で、子育ち・子育てを支えているまちだと思う。 

（設問 26） 

「人のつながりやぬくもりの中で、子育ち・子育てを支えているまちだと思う」市民の

割合は、「そう思う」が 7.3%、「どちらかといえばそう思う」が 53.6%であり、合わせて

60.9%となっています。 

年齢別では、「そう思う」の割合が、70 歳以上（14.4％）で全体よりやや高くなってい

ます。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（71.6%）で全体より 10.7 ポイント高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、50 歳代（49.4%

⇒59.3%）で前回調査に比べて 9.9 ポイント増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、翼小

学校区（67.1%⇒57.4%）で前回調査に比べて 9.7 ポイント減少している一方で、港小学校

区（59.7%⇒71.6%）では 11.9 ポイント増加しています。また、高浜小学校区（54.0%⇒59.0%）

でもやや増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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７）まちの成長を支えるエンジンとして、産業が元気なまちだと思う。（設問 27） 

「まちの成長を支えるエンジンとして、産業が元気なまちだと思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 4.2%、「どちらかといえばそう思う」が 21.4%であり、合わせて 25.6%となっ

ています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（44.5%）

と 10 歳代（44.4%）で全体よりそれぞれ、18.9 ポイント、18.8 ポイント高くなっています。

また、70 歳以上（32.1%）でもやや高くなっています。加えて、70 歳以上では、「そう思

う」の割合（9.4％）についても全体よりやや高くなっています。 

その一方で、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、50 歳代（15.4%）

や 60 歳代（20.5%）では全体よりそれぞれ、10.2 ポイント、5.1 ポイント低くなっていま

す。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（33.7%

⇒44.5%）で前回調査に比べて 10.8 ポイント増加しています。また、40 歳代（17.4%⇒23.0%）

と 70 歳以上（27.1%⇒32.1%）でもやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（21.0%⇒27.6%）と高浜小学校区（19.9%⇒25.5%）でやや増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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８）地域に根ざした新たなビジネスの芽を育んでいるまちだと思う。（設問 28） 

「地域に根ざした新たなビジネスの芽を育んでいるまちだと思う」市民の割合は、「そ

う思う」が 2.5%、「どちらかといえばそう思う」が 21.2%であり、合わせて 23.7%となっ

ています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、70 歳以上

（37.6%）と 10 歳代（33.3%）で全体に比べそれぞれ、13.9 ポイント、9.6 ポイント高くな

っています。また、20 歳代（28.9%）でもやや高くなっています。その一方で、50 歳代（16.0%）

でやや低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、翼小

学校区（30.4%）でやや高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、男性（18.9%

⇒25.0%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、40 歳代（14.7%

⇒22.6%）と 20 歳代（22.1%⇒28.9%）、70 歳以上（32.0%⇒37.6%）で前回調査に比べてや

や増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、翼小

学校区（19.6%⇒30.4%）で前回調査に比べて 10.8 ポイント増加し、港小学校区（21.6%⇒

26.9%）でもやや増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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９）みんなで環境美化・保全に取り組んでおり、きれいなまちだと思う。（設問 29） 

「みんなで環境美化・保全に取り組んでおり、きれいなまちだと思う」市民の割合は、

「そう思う」が 8.8%、「どちらかといえばそう思う」が 57.5%であり、合わせて 66.3%と

なっています。 

年齢別では、「そう思う」と回答した割合は、20 歳代（14.5%）と 70 歳以上（13.8％）

で全体よりやや高くなっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」

の合計の割合についてみると、40 歳代（72.6%）で全体よりやや高くなっていますが、50

歳代（60.5%）ではやや低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、男性（58.9%

⇒68.2%）で前回調査に比べて 9.3 ポイント増加しています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、30 歳代（61.8%

⇒67.1%）と 40 歳代（67.5%⇒72.6%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、高取

小学校区（72.8%⇒66.1%）で前回調査に比べてやや減少していますが、港小学校区（55.3%

⇒65.7%）では 10.4 ポイント増加しています。また、翼小学校区（63.5%⇒70.1%）でもや

や増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男性

女性

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

高浜小学校区

吉浜小学校区

高取小学校区

港小学校区

翼小学校区

7.8

7.3

7.8

8.0

10.5

6.2

3.8

5.5

8.6

13.3

10.6

5.1

11.4

7.2

6.2

56.3

51.6

59.8

56.0

51.6

55.6

63.7

56.1

57.0

51.7

52.7

62.3

61.4

48.1

57.3

26.6

34.2

22.6

20.0

27.4

31.5

27.4

27.4

26.3

22.2

28.3

25.3

20.5

27.6

29.8

7.3

5.7

8.0

16.0

8.4

6.7

5.2

9.1

6.5

7.9

7.1

6.8

3.8

12.7

5.8

2.1

1.3

1.8

2.1

1.8

1.6

4.9

1.3

0.3

3.0

4.4

0.9

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

1,069

386

664

25

95

178

212

164

186

203

226

292

132

181

225

年
齢
別

性
別

居
住
地
区
別

そう思う＋どち
らかといえば
そう思う（％）

64.1

58.9

67.6

64.0

62.1

61.8

67.5

61.6

65.6

65.0

63.3

67.4

72.8

55.3

63.5

 

 43



 
10）調和の取れた土地利用が図られ、安全・快適で移動しやすいまちだと思う。 

（設問 30） 

「調和の取れた土地利用が図られ、安全・快適で移動しやすいまちだと思う」市民の割

合は、「そう思う」が 5.9%、「どちらかといえばそう思う」が 41.8%であり、合わせて 47.7%

となっています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、20 歳代（54.2%）

で全体よりやや高くなっていますが、50 歳代（42.0%）と 60 歳代（41.9%）ではやや低く

なっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、翼小

学校区（54.7％）で全体より高く、港小学校区（42.5%）でやや低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、50 歳代（35.3%

⇒42.0%）と 40 歳代（46.7%⇒52.4%）で前回調査と比べてやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、高浜

小学校区（42.0%⇒52.4%）で前回調査に比べ 10.4 ポイント増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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11）公園・緑地や水辺など、自然豊かな魅力あふれる憩いの場を守り、育てている

まちだと思う。（設問 31） 

「公園・緑地や水辺など自然豊かな魅力あふれる憩いの場を守り、育てているまちだと

思う」市民の割合は、「そう思う」が 11.1%、「どちらかといえばそう思う」が 53.8%であ

り、合わせて 64.9%となっています。 

年齢別では、「そう思う」と回答した割合は、70 歳以上（19.3％）で全体よりやや高く

なっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につい

てみると、70 歳以上（71.2%）で全体よりやや高くなっていますが、60 歳代（56.9%）と

50 歳代（59.9%）では全体よりやや低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、男性（56.7%

⇒64.0%）で前回調査よりもやや増加しています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、60 歳代（66.7%

⇒56.9%）で前回調査に比べて 9.8 ポイント減少していますが、40 歳代（63.2%⇒69.7%）

や 30 歳代（60.7%⇒65.8%）、70 歳以上（65.0%⇒71.2%）でやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（53.5%⇒64.9%）で前回調査に比べて 11.4 ポイント増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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12）安全・安心が実感できる防災・防犯対策が進められているまちだと思う。 

（設問 32） 

「安全・安心が実感できる防災・防犯対策が進められているまちだと思う」市民の割合

は、「そう思う」が 6.8%、「どちらかといえばそう思う」が 49.8%であり、合わせて 56.6%

となっています。 

年齢別では、「そう思う」と回答した割合は、70 歳以上（15.5％）で全体よりやや高く

なっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につい

てみると、70 歳以上（64.1%）と 40 歳代（61.6％）で全体より高くなっている一方で、30

歳代（44.8%）で全体より 11.8 ポイント低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（64.2%）で全体よりやや高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、30 歳代（50.0%

⇒44.8%）で前回調査に比べてやや減少していますが、20 歳代（49.5%⇒57.8%）でやや増

加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（57.5%⇒64.2%）でやや増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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13）一人ひとりを認め合い、高齢者や障がい者などがいきいき暮らすことができる

まちだと思う。（設問 33） 

「一人ひとりを認め合い、高齢者や障がい者などがいきいき暮らすことができるまちだ

と思う」市民の割合は、「そう思う」が 8.3%、「どちらかといえばそう思う」が 54.7%で

あり、合わせて 63.0%となっています。 

年齢別では、「そう思う」と回答した割合は、70 歳以上（17.1％）で全体よりやや高く

なっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につい

てみると、40 歳代（71.1%）で全体よりやや高くなっていますが、50 歳代（54.4%）と 60

歳代（56.5%）でやや低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（71.6%）で全体よりやや高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、40 歳代（60.8%

⇒71.1%）で前回調査に比べて 10.3 ポイント増加しています。また、50 歳代（47.6%⇒54.4%）

と 70 歳以上（62.1%⇒67.9%）でも前回調査に比べてやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（56.4%⇒71.6%）で前回調査に比べて 15.2 ポイント増加しています。また、翼小学

校区（56.0%⇒61.8%）でもやや増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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14）一人ひとりの元気と健康づくりを応援しているまちだと思う。（設問 34） 

「一人ひとりの元気と健康づくりを応援しているまちだと思う」市民の割合は、「そう

思う」が 8.2%、「どちらかといえばそう思う」が 53.5%であり、合わせて 61.7%となって

います。 

年齢別では、「そう思う」と回答した割合は、70 歳以上（16.6％）で全体よりやや高く

なっています。また、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合につい

てみると、70 歳以上（71.8%）で全体より 10.1 ポイント高くなっています。また、40 歳代

（68.3%）でも全体よりやや高くなっています。その一方で、50 歳代（51.9%）では、全体

より 9.8 ポイント低くなっています。また、30 歳代（54.6%）でもやや低くなっています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（67.9%）でやや高くなっています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、男性（51.8%

⇒58.9%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

年齢別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、60 歳代（66.1%

⇒60.7%）で前回調査に比べてやや減少している一方で、40 歳代（56.6%⇒68.3%）で前回

調査に比べて 11.7 ポイント増加しています。また、70歳代（64.1%⇒71.8%）と 20歳代（55.8%

⇒62.6%）でも前回調査に比べやや増加しています。 

居住地区別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、港小

学校区（53.0%⇒67.9%）で前回調査に比べて 14.9 ポイント増加しています。また、高浜小

学校（56.2%⇒61.6%）でもやや増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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３ 児童・生徒の意識や行動に関するアンケート        

（１）回答者の属性                            

１）性別 

男女

回答なし

51.2%48.4%

0.3%

n＝ 3,447

「男性」が 51.2%、「女性」が 48.4%

となっています。 

 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

男女

回答なし

50.9%48.8%

0.4%

n＝ 3,403

「男性」が 50.9%、「女性」が 48.8%

となっています。 
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小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

回答なし

14.9%

13.6%

14.0%

14.9%

14.7%

13.9%

14.0%

0.1%

n＝ 3,447

２）学年 

「小学３年生」から「中学３年生」

まで、いずれの学年も 13～15%程度

となっています。 

 

 

 

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生
13.9%

13.5%

15.1%

15.0%

14.6%

14.2%

13.7%

n＝ 3,399n＝ 3,403

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

「小学３年生」から「中学３年生」

まで、いずれの学年も 13～15%程度

となっています。 

 

 

 

 

３）小学校・中学校 高浜小学校

吉浜小学校

高取小学校

港小学校

翼小学校

高浜中学校

南中学校 11.3%

14.1%

11.5%

7.6%
12.9%

26.3%

16.4%

n＝ 3,447

「高浜中学校」（26.3%）が最も

多く、「南中学校」（16.4%）、「吉

浜小学校」（14.1%）の順となって

います。 

 

 

 

 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
高浜小学校

吉浜小学校

高取小学校

港小学校

翼小学校

高浜中学校

南中学校 11.7%

14.6%

11.5%

7.5%12.2%

26.0%

16.4%

n＝ 3,403

「高浜中学校」（26.0%）が最も

多く、「南中学校」（16.4%）、「吉

浜小学校」（14.6%）の順となって

います。 
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（２）児童・生徒の意識                          

１）あなたは将来の夢を持っていますか？  

「将来の夢を持っている」児童・生徒の割合は、78.7%となっています。 

学年別では、小学４年生（90.2%）が最も高く、最も低い中学３年生（54.1%）までの間、

どちらかといえば学年が進むほど「将来の夢を持っている」児童・生徒の割合が低くなっ

ています。 
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体ではほとんど変化はみられません。 

学年別では、中学１年生（81.0%⇒86.8%）で前回調査に比べて「将来の夢を持っている」

児童・生徒の割合がやや増加していますが、中学２年生（71.7%⇒58.6%）と中学３年生（62.5%

⇒54.1%）では前回に比べてそれぞれ、13.1 ポイント、8.4 ポイント減少しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

81.1

78.9

83.4

87.7

90.2

88.1

85.7

81.0

71.7

62.5

18.6

20.7

16.4

12.1

9.8

11.9

14.1

18.6

27.7

36.8

0.3

0.4

0.2

0.2

0.2

0.4

0.6

0.6

(%)

将来の夢を持っている 将来の夢は持っていない 回答なし

n  =

3,403

1,732

1,659

471

459

514

509

495

484

467

学
年
別

性
別

 

 

 

 

 

 57



２）あなたは毎日がとても楽しいと感じていますか？  

「毎日が楽しいと感じている」児童・生徒の割合は、「とても楽しい」が 53.3%、「ど

ちらかといえば楽しい」が 40.2%であり、合わせて 93.5%となっています。 

学年別では、「とても楽しい」という回答の割合は、小学３年生（66.6%）で最も高く、

全体を 13.3 ポイント上回っています。また、小学 5年生（62.4%）と小学４年生（59.1%）

で全体よりやや高くなっています。一方、中学３年生（33.3%）と中学２年生（40.4%）で

それぞれ、全体に比べて 20.0 ポイント、12.9 ポイント低くなっています。 
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【前回調査との比較】 

「とても楽しい」と「どちらかといえば楽しい」の合計で前回調査結果と比較すると、

全体並びに性別、学年別でほとんど変化はみられません。 

「とても楽しい」の回答割合について、学年別では、小学５年生（55.3%⇒62.4%）で前

回調査に比べてやや増加していますが、小学４年生（64.7%⇒59.1%）や中学２年生（46.7%

⇒40.4%）と中学３年生（38.3%⇒33.3%）で前回調査に比べてやや減少しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 
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３）あなたは学校や自分の家などで、学習に積極的に取り組んでいると思いますか？  

「学校や自分の家などで学習に積極的に取り組んでいる」児童・生徒の割合は、「そう

思う」が 23.8%、「どちらかといえばそう思う」が 46.4%であり、合わせて 70.2%となって

います。 

性別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、全体に比べ

て、女性（75.3%）でやや高くなっています。 

学年別では、「そう思う」の回答割合は、小学３年生（44.3%）と小学４年生（32.8%）

でそれぞれ全体より 20.5 ポイント、9.0 ポイント高くなっています。また、「そう思う」

と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合についても、小学３年生（83.9%）と小学４

年生（79.9%）で、それぞれ全体より 13.7 ポイント、9.7 ポイント高くなっています。 

一方、中学２年生（9.2%）と中学３年生（13.2%）では、「そう思う」の回答割合は、全

体よりもそれぞれ 14.6 ポイント、10.6 ポイント低くなっています。また、「そう思う」

と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合についても、中学２年生（53.8%）と中学３

年生（57.6%）では、それぞれ、16.4 ポイント、12.6 ポイント低くなっています。 
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そう思う＋どち
らかといえばそ
う思う（％）

70.2

65.5

75.3

83.9

79.9

70.5

67.7

77.1

53.8

57.6
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0 20 40 60 80 100

H26年度調査

H25年度調査

H24年度調査

H22年度調査

23.8

22.4

21.1

18.2

46.4

49.2

49.7

47.6

21.3

22.3

21.9

25.0

8.3

6.0

7.3

8.9

0.2

0.1

1.3

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

3,447

3,403

3,362

3,182

そう思う＋どち
らかといえばそ
う思う（％）

70.2

71.6

70.8

65.8

 

【前回調査との比較】 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合で前回調査結果と比較する

と、全体と性別では、ほとんど変化はみられません。 

学年別では、「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」の合計の割合は、小学６年

生（75.0%⇒67.7%）で前回調査と比べてやや減少しています。 

「そう思う」の回答割合については、小学３年生（37.6%⇒44.3%）と小学５年生（19.5%

⇒25.7%）で前回調査に比べてやや増加しています。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

22.4

18.8

26.2

37.6

33.6

19.5

20.8

20.8

13.4

12.0

49.2

46.6

51.9

43.1

49.5

49.0

54.2

56.2

44.6

47.5

22.3

27.0

17.4

15.1

11.5

24.5

21.0

20.4

31.6

31.3

6.0

7.6

4.4

4.2

5.2

7.0

3.7

2.6

10.1

9.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.2

0.2

(%)

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 回答なし

n  =

3,403

1,732

1,659

471

459

514

509

495

484

467

学
年
別

性
別

そう思う＋どち
らかといえばそ
う思う（％）

71.6

65.4

78.1

80.7

83.1

68.5

75.0

77.0

58.0

59.5
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４）あなたは、高浜市というまちが好きですか。 

「高浜市というまちが好き」と答えた児童・生徒の割合は、「とても好き」が 51.3%、

「どちらかといえば好き」が 39.5%であり、合わせて 90.8%となっています。 

学年別では、「とても好き」という割合及び「とても好き」と「どちらかといえば好き」

の合計の割合は共に、小学３年生（80.3%、95.5%）から中学３年生（23.6%、78.6%）まで

の間、学年が進むほど低くなる傾向がみられます。 

 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

51.3

51.7

50.9

80.3

67.6

64.7

52.4

44.6

25.3

23.6

39.5

38.4

40.8

15.2

27.7

30.5

41.1

50.3

57.1

55.0

5.8

5.9

5.7

2.9

3.0

2.1

5.1

3.0

10.9

14.3

2.9

3.7

2.0

0.6

1.3

2.1

1.2

1.8

6.3

7.2

0.5

0.4

0.5

1.0

0.4

0.6

0.2

0.4

0.4

(%)

とても好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない　　　

好きではない 回答なし

n  =

3,447

1,765

1,670

512

469

482

513

507

478

484

学
年
別

性
別

とても好き＋
どちらかといえ
ば好き（％）

90.8

90.1

91.7

95.5

95.3

95.2

93.5

94.9

82.4

78.6

 
 

0 20 40 60 80 100

H26年度調査

H25年度調査

H24年度調査

H22年度調査

51.3

53.9

49.4

43.4

39.5

37.8

40.2

43.4

5.8

6.0

6.6

8.6

2.9

2.1

3.2

3.7

0.5

0.2

0.5

0.9

(%)

とても好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない

好きではない 回答なし

n  =

3,447

3,403

3,362

3,182

とても好き＋
どちらかといえ
ば好き（％）

90.8

91.7

89.6

86.8
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【前回調査との比較】 

前回調査と比較すると、全体及び性別では、ほとんど変化はみられません。 

学年別では、「とても好き」と「どちらかといえば好き」の合計の割合は、中学２年生

（87.4%⇒82.4%）でやや減少しています。また、「とても好き」という割合については、

小学４年生（75.2%⇒67.6%）でやや減少しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

53.9

54.0

53.9

78.3

75.2

66.1

55.6

50.3

28.9

22.9

37.8

37.3

38.3

19.1

21.6

30.0

38.3

40.4

58.5

56.3

6.0

5.8

6.1

1.3

2.0

2.7

4.3

7.1

10.3

14.3

2.1

2.8

1.4

1.1

1.3

1.2

1.4

1.8

2.3

6.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.4

0.4

0.2

(%)

とても好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない

好きではない 回答なし

n  =

3,403

1,732

1,659

471

459

514

509

495

484

467

学
年
別

性
別

とても好き＋
どちらかといえ
ば好き（％）

91.7

91.3

92.2

97.4

96.8

96.1

93.9

90.7

87.4

79.2
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（３）地域行事やボランティア活動の参加・参画状況          

１）過去１年間に「参加・参画」した地域行事、ボランティア活動【複数回答】 

参加・参画した

無記入

53.3%

46.7%

n＝ 3,447

(1,837人)

(1,610人)

「過去１年間に地域行事、ボラン

ティア活動に参加もしくは参画し

た」児童・生徒の割合は 53.3%にの

ぼります。 

 

 

 

 

 

活動の内容は、「お祭り」や「高浜シティマラソン」、「募金活動」、「清掃活動」

が多くなっています。

0 500 1,000 1,500 2,000

お祭り（鬼みち、おまんと祭りなど）

高浜シティマラソン

募金活動（赤い羽根、緑の羽根など）

清掃活動（稗田川の日、草取りを含む）

学校の代表的な行事（eデー、高小デー、
どろんこカップなど）

運動会・文化祭

盆踊り

PTA活動のお手伝い

防災訓練・防災活動

町内会のお祭り（外淵公園まつりなど）

ラジオ体操

駅伝（稗田川駅伝、高浜市民駅伝）

クリスマス会

音楽会

わくわくフェスティバル・いきいきまつり

ハゼ釣り大会

鬼コン・バコハ祭

もちつき大会

彼岸花植栽・草木植えかえ

市民レガッタ

資源回収・廃品回収

ふれあいフェスタ

子ども会

イルミネーション

父母の似顔絵

ボーリング大会

洲崎公園ボランティア

その他

1,271615

390

279

272

80

74

63

57

52

34

34

23

22

19

15

15

14

14

11

11

9

9

7

6

5

4

34

(件)  

※2 

※１ 
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※2 前回調査では「お祭り」に含めていた 

・e デーは、「お祭り」に含めていた 
・高小デーとどろんこ祭り･どろんこカ
ップはそれぞれ単独項目として扱っ
ていた 

※1 前回調査では他項目に含んでいた 



【前回調査との比較】 

参加・参画した

無記入

60.7%

39.3%

n＝ 3,403

（1,337 人）

（2,066 人）

「過去１年間に地域行事、ボラン

ティア活動に参加もしくは参画し

た」児童・生徒の割合は前回調査結

果に比べて 7.4 ポイント減少してい

ます。 

※1 

 

 

 
 

「お祭り」（1,973 件⇒1,271 件）や「清掃活動」（358 件⇒279 件）「高浜シティマ

ラソン」（831 件⇒615 件）など参加件数が減少した行事・活動もありますが、「募金活

動」（362 件⇒390 件）や「運動会・文化祭」（58 件⇒80 件）、「盆踊り」（40 件⇒74

件）のように件数が伸びた行事・活動もあります。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫

0 500 1,000 1,500 2,000

お祭り（鬼みち、おまんと祭りなど）

高浜シティマラソン

募金活動（赤い羽根、緑の羽根など）

清掃活動（稗田川の日、草取りを含む）

運動会・文化祭

盆踊り

ラジオ体操

音楽会

PTA活動のお手伝い

どろんこ祭り・どろんこカップ

防災訓練

クリスマス会

ふれあいフェスタ

子ども会

鬼コン・バコハ祭

初詣

彼岸花植栽・草木植えかえ

資源回収・廃品回収

イルミネーション

もちつき大会

市民レガッタ

タカハマ物語

高小デー

ウォークラリー

盲導犬ボランティア

その他

1,973831

362

358

58

40

38

37

30

24

22

22

18

16

15

12

12

10

10

9

9

6

4

4

3

56

(件)  

※e デー、町内会のお祭り含む 
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２）地域行事、ボランティア活動の活動時期 

地域行事、ボランティア活動の活動時期は、「10 月」（1,089 件）、「１月」（643 件）、

が多くなっています。 

なお、「10 月」は、おまんと祭り、鬼みちまつり、大山公民館祭、赤い羽根募金、資源

回収など、「１月」は、高浜シティマラソン、もちつき大会などの活動がそれぞれ行われ

ています。 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月

643

36 28 58 102
12

85

335

55

1,089

101 54

(件)

 

【前回調査との比較】 

１番件数の高い「10 月」（1,799 件⇒1,089 件）や２番目に件数が多い「１月」（851

件⇒643 件）、「５月」（311 件⇒102 件）、「７月」（230 件⇒85 件）で件数が減って

います。一方、「８月」（167 件⇒335 件）をはじめとした残りの月では、件数が伸びて

いおり、前回調査と比べて分散傾向にあります。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0

200

400

600

800

1000

1200

1400

1600

1800

2000

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月

851

2 13 40

311

2

230
167

11

1,799

34 20

(件)
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３）地域行事、ボランティア活動の活動場所 

地域行事、ボランティア活動の活動場所は、「地域」が 58.6%、「学校」19.8%の順にな

っています。 

地域

学校

その他

回答なし

58.6%

19.8%

0.1%

21.5%

n＝ 3,439

 ※母数（ｎ）は回答数※母数（n）は回答数 

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動の回答数の合計 

 

【前回調査との比較】 

地域行事、ボランティア活動の活動場所は、「地域」（87.3%⇒58.6%）の割合が大幅に

減少した半面、「学校」（6.5％⇒19.8％）と「回答なし」（6.1%⇒21.5%）が増加してい

ます。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

地域

学校

その他

回答なし

87.3%

6.5%

0.1%

6.1%

n＝ 3,979

※母数（ｎ）は回答数  

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動の回答数の合計 
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４）地域行事、ボランティア活動の活動回数 

過去１年間に地域行事、ボランティア活動に参加もしくは参画した人の年間の活動回

数をみると、「１回」が 41.8%、「２回」が 23.9%、「３～５回」が 26.6%で、平均は 2.5

回となっています。 

 

１回

２回

３～５回

６～10回

11回以上

41.8%

23.9%

26.6%

6.0%

1.6%

n＝ 1,415

※母数（ｎ）は回答者数
 

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動に参加・参画した人の数 

 

【前回調査との比較】 

過去１年間に地域行事、ボランティア活動に参加もしくは参画した人の年間の活動回

数については、あまり大きな変化はみられません。 

平均回数は 2.4 回から 2.5 回に増加しています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

１回

２回

３～５回

６～10回

11回以上

46.0%

21.2%

26.9%

4.7%

1.1%

n＝ 2,007

※母数（ｎ）は回答者数
 

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動に参加・参画した人の数 

 68



５）地域行事、ボランティア活動の活動団体 

地域行事、ボランティア活動の活動団体は、「個人」が 38.8%で最も多くなっていま

す。なお、「回答なし」が 44.2％占めています。 

 

個人

学年、学級

クラブ等
子ども会

その他

回答なし
38.8%

4.2%

10.1%0.8%
1.9%

44.2%

n＝ 3,439

※母数（ｎ）は回答数

 

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動の回答数の合計 

 

【前回調査との比較】 

地域行事、ボランティア活動の活動団体については、「回答なし」（12.3%⇒44.2%）

が大幅に増加したため、比較することが難しい結果になっています。 

 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

個人

学年、学級

クラブ等

子ども会

その他

回答なし

47.5%

1.5%

34.8%

0.8%

3.1%

12.3%

n＝ 3,979

※母数（ｎ）は回答数

 

※母数（ｎ）は、地域行事、ボランティア活動の回答数の合計 
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６）地域行事、ボランティア活動の参加・参画状況【複数回答】 

地域行事、ボランティア活動の参加・参画状況は、「参加だけした」81.2%、「準備な

どの手伝いもした」8.3%、「計画から加わった」3.7%となっています。 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

81.2

82.3

80.2

86.7

75.3

78.8

86.1

82.4

79.9

76.7

8.3

7.4

9.1

3.5

5.3

8.5

8.3

10.6

14.2

17.2

3.7

2.8

4.5

1.8

6.0

1.5

2.3

5.7

3.1

6.2

6.8

7.4

6.2

7.9

13.4

11.3

3.3

1.3

2.8

(%)

参加だけした 準備などのお手伝いもした 計画から加わった 回答なし

n  =

3,439

1,603

1,826

543

695

551

640

529

254

227

学
年
別

性
別

※母数（ｎ）は回答数

 

地域行事、ボランティア活動の 

参加・参画状況（内訳） 

参加・参画件数

に占める割合 

参加・参画

件数 

参加・参画 

人数 

児童・生徒数（3,447人）

に占める参加・参画
人数の割合 

参加だけした（参加） 81.2% 2,792 件 1,436 人 41.7%

準備などのお手伝いもした（参加） 8.3% 287 件 216 人 6.3%

計画から加わった（参画） 3.7% 127 件 104 人 3.0%

回答なし 6.8% 233 件 81 人 2.3%

合計 100% 3,439 件 1,837 人 53.3%

※１ ※２ 

※１ 行事・活動名は記入されているものの、「参加だけした」「準備などのお手伝いもした」「計画から加わ

った」のいずれの欄にも回答（○印）の記入がなかったもの 

※２ 行事・活動名は具体的に記入されていないが、「参加だけした」「準備などのお手伝いもした」「計画か

ら加わった」のいずれのか欄に回答（○印）の記入があったもの 

 

参加・参画した

無記入

53.3%

46.7%

(1,837人)

(1,610人)

 

 ≪参考≫（64 ページより再掲） 

「過去１年間に地域行事、ボランティ

ア活動に参加もしくは参画した」児

童・生徒の割合は 53.3%にのぼります。 
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n＝ 3,447



【前回調査との比較】 

「参加しただけ」という回答割合は、小学５年生（88.6%⇒78.8%）と小学４年生（83.2%

⇒75.3%）、中学２年生（86.9%⇒79.9%）で前回調査に比べてやや減少しています。 

なお、小学５年生と小学４年生で「参加しただけ」の回答割合が前回調査に比べてやや

減少したのは、「回答なし」の割合が、小学４年生（1.6%⇒13.4%）と小学５年生（1.6%

⇒11.3%）で大幅に増加したことが影響した結果であると捉えることができます。 

≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫ 

0 20 40 60 80 100

全体

男

女

小学3年生

小学4年生

小学5年生

小学6年生

中学1年生

中学2年生

中学3年生

85.5

86.6

84.4

89.9

83.2
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参加だけした 準備などのお手伝いもした 計画から加わった 回答なし
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3,979
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※母数（ｎ）は回答数  

地域行事、ボランティア活動の 

参加・参画状況（内訳） 

参加・参画件数

に占める割合 

参加・参画

件数 

参加・参画 

人数 

児童・生徒数（3,403人）

に占める参加・参画
人数の割合 

参加だけした（参加） 85.5％ 3,402 件 1,714 人 50.4％

準備などのお手伝いもした（参加） 7.9％ 313 件 224 人 6.6％

計画から加わった（参画） 4.4％ 174 件 108 人 3.2％

回答なし      2.3％ 90 件 20 人 0.5％

合計 100.1％ 3,979 件 2,066 人 60.7％

※3 ※4 

※３ 行事・活動名は記入されているものの、「参加だけした」「準備などのお手伝いもした」「計画から加わ

った」のいずれの欄にも回答（○印）の記入がなかったもの 

※４ 行事・活動名は具体的に記入されていないが、「参加だけした」「準備などのお手伝いもした」「計画か 

ら加わった」のいずれのか欄に回答（○印）の記入があったもの 

 
【前回調査との比較】 

参加・参画した

無記入

60.7%

39.3%

（1,337 人）
（2,066 人） 
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≪参考：前回調査の結果（H25 年度）≫（65 ページより再掲） 

「過去１年間に地域行事、ボランティ

ア活動に参加もしくは参画した」児

童・生徒の割合は前回調査結果に比べ

て 7.4 ポイント減少しています。 
n＝ 3,403


